

## 隐私须知

### DPOC 和医疗信息隐私须知全文

当您联系默沙东的医疗信息服务部时，默沙东将根据《隐私须知》和适用立法处理个人数据，包括《一般数据保护条例》(2016/679，下称“GDPR”)和其他在中国适用的数据保护法律。

默沙东将收集您的联系方式(电子邮箱和/或电话)，主要目的是回复您的查询并最终请您定义查询，或针对您报告的任何不良事件或产品质量投诉提出任何后续问题，以履行我们对有关机构的报告义务。我们还会在与您的互动时使用您的联系方式，以收集您对已提供服务的反馈(例如匿名客户满意度调查)。您可以自愿参与客户满意度调查，默沙东将不会设置任何提醒或为此再联系您。

此外，默沙东将保存您提供给我们信息、您的医疗查询、您联系我们使用的渠道、您的客户类型、问题涉及的产品和潜在疾病。我们还会将我们对查询的回复进行记录。我们收集这些数据用于统计，以便公司能够知晓信息缺口和未来研究需求，同时便于默沙东提升我们的产品沟通与产品信息能力。我们还保存了用于质量保证的信息，包括我们如何向不同客户提供答案、回复的合适性以及我们遵守的规则和规定。这些信息不会返回给您，并将按默沙东需求保存用于上述目的。

我们根据默沙东的合法利益收集上述信息，以确保提供高质量服务并确定信息缺口和我们能够解决的类似问题，以提升患者安全。

如果您报告或我们发现您经历了不良事件或我们必须向医疗机构报告的其他事件(例如在使用我们的药物之一时怀孕)，我们将收集不良事件和必须予以报告的其他更多信息(例如性别和/或出生年份)以及所用产品的剂量和配方。

此外，我们将收集尽可能多的补充信息以更好地了解事件发生时的情形(例如您正在治疗的疾病、合并症及其治疗)，旨在提高对产品安全的了解，并能够检测一般或特殊患者类型或产品批次的安全信号。

我们根据和法要求收集信息，报告不良事件和其他可报告事件，并实现公共卫生利益。您可以决定与我们分享多少数据。即使您选择不分享任何数据，我们提供的查询回复服务不会受此影响。

### 数据会传输或披露给第三方吗？

由于默沙东是一家全球性企业，您的数据可能会被分享给位于世界各地的专门处理不良事件报告、产品质量投诉和回复医疗信息查询的内部单位。

您的数据可能会传输给为默沙东履行服务的第三方并由该第三方处理(数据处理方)，使这些公司能够执行默沙东要求的服务。

我们仅为第三方公司提供他们履行服务所需的个人数据。所有第三方供应商必须遵守我们的指示和适用书面数据处理协议以及默沙东与第三方供应商签订的任何其他协议，且必须采取适当的技术和组织措施来保护个人数据。

您的数据(若相关)还将按照法律要求的格式报告给医疗机构，以实现公共卫生利益。

除非《数据保护法律》或其他法律要求，或为了确立、执行或辩护法律索赔，否则我们不会向任何其他第三方披露个人数据。

### 您的数据在什么地方处理？

我们主要在本地以及位于美国的服务器上处理个人数据，因此我们需要向欧盟/欧洲经济共同体境外的地点传输您的信息。在欧盟/欧洲经济共同体境外国家的信息保护水平可能会低于欧洲经济共同体提供的保护。在这种情况下，我们将根据 GDPR 采取适当措施，确保您的个人信息受到保护并处于安全状态。

需要注意的是，默沙东遵守了美国商务部规定的《欧盟-美国隐私保护框架》，该规定有关收集、使用和保留欧盟向美国传输的个人信息。默沙东已向美国商务部证明，其始终坚持隐私保护原则。此外，默沙东已签署《公司约束规则》(已通过欧盟批准)，允许在全世界向默沙东公司集团内的任何其他关联方传输个人信息(包括默沙东在美国境内的关联公司)。

### 您的权利：

您有权要求访问默沙东正在处理的您的个人数据。与此同时，您有权要求纠正不正确或不完整的个人数据。您也有权随时撤销同意默沙东处理您的个人数据。若您撤销了您的同意，则默沙东将根据不良事件报告最低标准的法律要求来继续处理您的个人数据，并完全匿名地保存病例。如果您不希望提供数据，则默沙东的医疗信息部门提供的服务将尽可能不受此影响。

### 联系我们：

默沙东控制个人数据用于上文所述目的和我们的联系方式可在 [www.msprivacy.com/cn/cn/index.html](http://www.msprivacy.com/cn/cn/index.html) 上找到。

若您对于默沙东处理个人数据方面有任何问题，请通过邮件方式联系：

总部隐私办公室 [merck\\_privacy\\_office@merck.com](mailto:merck_privacy_office@merck.com)

中国隐私联络员 [msdcnprivacy@merck.com](mailto:msdcnprivacy@merck.com)

默沙东中国总部  
中国上海市徐汇区古美路  
1582 号总部园二期 A 栋  
邮编：200233  
总机：(021) 2211-8888

